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D O W N   R A N G E  

Esercizio 3 : medio medio: Conteggio  Vickers  Colpi minimi 16, Bersagli: 5 Classic Target, 1 
Half-target, 4 piatti rotondi, 4 no-shoot. (poligono 3 sx) 
START: segnale sonoro, STOP : ultimo colpo. 
Ingaggio: Bersagli : 2 colpi ciascuno.  Piatti rotondi: 1 colpo ciascuno. 

Partenza:Tiratore in postazione  A relax. Pistola/revolver condizione 4. ( in fondina caricatore 
inserito pistola colpo non camerato). 22LR facoltativo appoggio su bancone. 

Da posizione A ingaggiare Da T1 a T3 e P1 e P2; spostarsi in B e ingaggiare nell’ordine preferito 
T4,T5,TW1, P3,P4.  ( P4 aziona TW1 ).  
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